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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENOS DÍAS A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES, INICIAMOS ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 

CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL QUE ME PERMITÍ CONVOCAR, DENTRO DEL 

MARCO DEL DESARROLLO DEL PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL 

ESTADO DE AGUASCALIENTES DOS MIL VEINTICINCO, CON FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO POR 

LOS ARTÍCULOS SETENTA Y CUATRO DEL CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, ASÍ 

COMO CUARTO, NUMERALES DOS Y SEIS, QUINTO, NUMERAL DOS, SEXTO, NUMERAL PRIMERO, 

FRACCIÓN PRIMERA, DIECISÉIS, NUMERAL PRIMERA, FRACCIÓN SEGUNDA, DIECISIETE Y DIECIOCHO, 

PÁRRAFO SEGUNDO, DEL REGLAMENTO DE REUNIONES Y SESIONES DEL CONSEJO GENERAL DEL 

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES. ASI MISMO LA PRESENTE SESIÓN TENDRÁ 

UNA NATURALEZA HÍBRIDA, POR LO QUE SE LLEVARÁ A CABO MEDIANTE LA HERRAMIENTA 

TECNOLÓGICA “GOOGLE MEET”. SECRETARIA EJECUTIVA POR FAVOR PROCEDA AL PASE DE LISTA 

PARA VERIFICAR EL QUÓRUM. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO REALIZAR EL PASE DE LISTA PARA VERIFICAR 

QUÓRUM LEGAL, CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ 

(PRESENTE); CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ 

(PRESENTE SECRETARIA, BUENOS DÍAS), BUENOS DÍAS; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA 

FABIOLA LOERA SANDOVAL (GRACIAS SECRETARIA, PRESENTE); CONSEJERO ELECTORAL 

LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS (BUEN DÍA A TODOS Y TODAS), BUEN DÍA; CONSEJERA 

ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ (BUENOS DÍAS, PRESENTE) 

PERDÓN, GRACIAS, CONSEJERA PRESIDENTA, PREVIO CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER 

MOJARRO ROSAS (PRESENTE, BUENOS DÍAS), BUENOS DÍAS, GRACIAS; CONSEJERA ELECTORAL 

LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ (PRESENTE, BUENOS DÍAS), GRACIAS 

CONSEJERA; CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA (PRESENTE 

SECRETARIA, MUY BUENOS DÍAS) GRACIAS; LA REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA 

JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL (AUSENTE). CONSEJERA PRESIDENTA LE 

COMUNICO QUE LA ASISTENCIA PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA ES LA SIGUIENTE, 

SIETE CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES, INCLUIDA USTED, Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE 

CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO SETENTA Y OCHO FRACCIÓN CUARTA DEL CÓDIGO ELECTORAL, 

DECLARO LA EXISTENCIA DE QUÓRUM LEGAL PARA LLEVAR A CABO LA PRESENTE SESIÓN, POR LO 

QUE AHORA PROCEDE LA DECLARATORIA DE INSTALACIÓN, Y LE PIDO A TODAS LAS PERSONAS 

PRESENTES NOS PONGAMOS DE PIE.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SIENDO LAS NUEVE HORAS CON VEINTIÚN MINUTOS DEL DÍA ONCE DE ABRIL DE DOS MIL 

VEINTICINCO, DECLARO LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, 
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TOMAMOS ASIENTO POR FAVOR. SECRETARIA EJECUTIVA LE SOLICITO NOS DÉ A CONOCER EL 

PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, LE INFORMO QUE EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA PARA 

LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA FUE PROPORCIONADO A TRAVÉS DEL SISTEMA DE 

NOTIFICACIONES A CADA UNA DE LAS PERSONAS QUE INTEGRAN ESTE CONSEJO GENERAL, 

CONFORME A LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO QUINTO, NUMERAL DOS, DEL REGLAMENTO DE 

REUNIONES Y SESIONES DEL CONSEJO GENERAL Y ES EL SIGUIENTE: PUNTO NÚMERO UNO, 

LECTURA DE LOS PROYECTOS DE ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PROCESO ELECTORAL 

EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES DOS MIL VEINTICINCO, 

DE FECHA VEINTISIETE DE MARZO DE DOS MIL VEINTICINCO Y DE SU CONSTANCIA AUDIOVISUAL Y 

APROBACIÓN, EN SU CASO. PUNTO NÚMERO DOS, PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL 

DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, MEDIANTE EL CUAL APRUEBA LA SEGUNDA AMPLIACIÓN DEL 

PRESUPUESTO ANUAL DE INGRESOS Y EGRESOS DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE 

AGUASCALIENTES PARA EL EJERCICIO FISCAL DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, CON MOTIVO DEL 

PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES 

DOS MIL VEINTICINCO, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS SECRETARIA, INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL ESTÁ A SU 

CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA, SI DESEAN REALIZAR ALGUNA OBSERVACIÓN, 

MANIFIÉSTENLO EN ESTE MOMENTO POR FAVOR. NO HABIENDO OBSERVACIONES, SECRETARIA 

EJECUTIVA POR FAVOR LEVANTE LA VOTACIÓN PARA LA APROBACIÓN DEL PROYECTO DEL ORDEN 

DEL DÍA. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

ASÍ SE HARÁ CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, QUIENES ESTÉN 

DE ACUERDO EN APROBAR EL ORDEN DEL DÍA AL QUE ACABO DE DAR LECTURA POR FAVOR 

MANIFIÉSTENLO LEVANTANDO SU MANO, CONSEJERA PRESIDENTA TOMARÉ LA VOTACIÓN PARA 

LAS CONSEJERÍAS QUE SE ENCUENTRAN DE MANERA VIRTUAL, DE MANERA NOMINATIVA, 

CONSEJERA ELECTORAL HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ (A FAVOR), GRACIAS; 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL (A FAVOR), GRACIAS; 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ (A FAVOR), 

GRACIAS; CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA (A FAVOR, 

SECRETARIA), GRACIAS; Y DE LAS CONSEJERÍAS QUE SE ENCUENTRAN DE MANERA PRESENCIAL, 

TAMBIÉN FUERON TRES VOTOS A FAVOR, POR LO QUE EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA AL QUE 
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DI LECTURA HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS CONSEJEROS 

ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, PROCEDA CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA QUE NOS OCUPA. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, A FIN DE AGILIZAR EL DESAHOGO DE ESTA SESIÓN, ME 

PERMITO SOLICITAR LA AUTORIZACIÓN DE LA DISPENSA DE LA LECTURA EN LO GENERAL DE LOS 

DOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA AL QUE DI LECTURA, Y EN SU CASO, RENDIR UNA NOTA EJECUTIVA 

O DAR LECTURA A LOS PUNTOS DE ACUERDO, EN CASO DE QUE ME LO INDIQUE. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, POR FAVOR CONSULTE A LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES SI ESTÁN DE 

ACUERDO CON SU SOLICITUD. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES SI ESTÁN DE 

ACUERDO EN AUTORIZAR LA DISPENSA DE LA LECTURA EN LO GENERAL, EN LOS DOS PUNTOS DEL 

ORDEN DEL DÍA AL QUE DI LECTURA, Y EN SU CASO RENDIR UNA NOTA EJECUTIVA O DAR LECTURA 

A LOS PUNTOS DE ACUERDO, SI ASÍ ME LO INDICAN, POR FAVOR PARA QUIENES ESTÁN PRESENCIAL 

LEVANTAR LA MANO Y AHORITA TOMO LA VOTACIÓN NOMINATIVA A LOS QUE SE ENCUENTRAN 

DE MANERA VIRTUAL, GRACIAS, DE MANERA VIRTUAL CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA 

YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ (A FAVOR SECRETARIA), GRACIAS; CONSEJERA ELECTORAL 

LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL (CON LA PROPUESTA SECRETARIA), GRACIAS; 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ (A FAVOR), 

GRACIAS; CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA (A FAVOR 

SECRETARIA), MUCHAS GRACIAS. CONSEJERA PRESIDENTA LE INFORMO QUE LA DISPENSA DE LA 

LECTURA EN LOS TÉRMINOS SOLICITADOS HA SIDO APROBADA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE 

LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, CONTINUANDO CON EL ORDEN DEL DÍA ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE LAS Y 

LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO EL CONTENIDO DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 

PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES 

DOS MIL VEINTICINCO, DE FECHA VEINTISIETE DE MARZO DE DOS MIL VEINTICINCO Y DE SU 

CONSTANCIA AUDIOVISUAL, MISMA QUE SE LES HIZO LLEGAR CON ANTELACIÓN A ESTA SESIÓN, SI 

TIENEN ALGÚN COMENTARIO FAVOR DE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO, NO HABIENDO 
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OBSERVACIONES, SECRETARIA SÍRVASE A LEVANTAR LA VOTACIÓN PARA LA APROBACIÓN DEL 

CONTENIDO DE LA PRESENTE ACTA. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, QUIEN ESTÉN DE ACUERDO EN EL PROYECTO DEL ACTA DE LA 

SESIÓN ORDINARIA DEL PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO 

DE AGUASCALIENTES DOS MIL VEINTICINCO, DE FECHA VEINTISIETE DE MARZO DE DOS MIL 

VEINTICINCO, Y DE SU CONSTANCIA AUDIOVISUAL, FAVOR DE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU 

MANO, GRACIAS, PARA QUIENES ESTÁN PRESENCIAL, Y ME VOY POR LA VOTACIÓN NOMINATIVA, 

PORQUE HAY UNOS PROBLEMAS CON LA VISUALIZACIÓN, CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA 

HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ (SÍ SECRETARIA, A FAVOR), GRACIAS; CONSEJERA 

ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL (A FAVOR DEL PROYECTO), GRACIAS; 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ (A FAVOR), 

GRACIAS; CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA (A FAVOR 

SECRETARIA), MUCHAS GRACIAS. CONSEJERA PRESIDENTA LE INFORMO QUE EL ACTA DE LA SESIÓN 

ORDINARIA Y SU CONSTANCIA AUDIOVISUAL HAN SIDO APROBADAS POR UNANIMIDAD DE VOTOS 

DE LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS, SECRETARIA CONTINÚE POR FAVOR DANDO CUENTA A LA MESA CON EL PUNTO NÚMERO 

DOS DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

DE ACUERDO A SU INSTRUCCIÓN CONSEJERA PRESIDENTA, LE INFORMO QUE EL SIGUIENTE PUNTO 

DEL ORDEN DEL DÍA ES EL RELATIVO AL PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL 

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, MEDIANTE EL CUAL APRUEBA LA SEGUNDA AMPLIACIÓN DEL 

PRESUPUESTO ANUAL DE INGRESOS Y EGRESOS DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE 

AGUASCALIENTES PARA EL EJERCICIO FISCAL DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, CON MOTIVO DEL 

PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES 

DOS MIL VEINTICINCO, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. 

 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-04-11/CG-A-37/25/2._CG-A-37-

25_Acuerdo_Presupuesto_2da_ampliaci%C3%B3n_PEEPJEA_2025_1.pdf 

 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-04-11/CG-A-37/25/2._CG-A-37-

25_Anexo_%C3%9Anico_-_Acuerdo_Presupuesto_2da_ampli_JrQCdGs.pdf 

 

 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-04-11/CG-A-37/25/2._CG-A-37-25_Acuerdo_Presupuesto_2da_ampliaci%C3%B3n_PEEPJEA_2025_1.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-04-11/CG-A-37/25/2._CG-A-37-25_Acuerdo_Presupuesto_2da_ampliaci%C3%B3n_PEEPJEA_2025_1.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-04-11/CG-A-37/25/2._CG-A-37-25_Anexo_%C3%9Anico_-_Acuerdo_Presupuesto_2da_ampli_JrQCdGs.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-04-11/CG-A-37/25/2._CG-A-37-25_Anexo_%C3%9Anico_-_Acuerdo_Presupuesto_2da_ampli_JrQCdGs.pdf
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL 

CONTENIDO DEL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, SI TUVIERAN ALGÚN COMENTARIO U 

OBSERVACIÓN QUE REALIZAR, LES PEDIRÍA HACERLO EN ESTE MOMENTO. TIENE EL USO DE LA VOZ 

EL CONSEJERO ELECTORAL JESÚS MACÍAS, ADELANTE CONSEJERO. 

 

CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS: 

GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, BUEN DÍA NUEVAMENTE A TODOS Y TODAS, SERÍA ÚNICAMENTE 

QUIZÁ PARA REITERAR LO QUE YA DE ALGUNA U OTRA MANERA MENCIONABA EN NUESTRA 

REUNIÓN PREVIA, PORQUE CREO QUE DEBE DEJARSE CLARIDAD Y ES IMPORTANTE QUE NO DEJE DE 

DARSE CUENTA RESPECTO DE LA SITUACIÓN EN LA QUE NOS ENCONTRAMOS, DE CARA A LA 

ORGANIZACIÓN DE ESTE PROCESO, Y EN FUNCIÓN AL CUMPLIMIENTO AL ASEGURAMIENTO DE LOS 

DERECHOS DE LA CIUDADANÍA, ESTA ES LA PRIMERA VEZ QUE ESTE INSTITUTO, EN LO QUE AL 

MENOS TENGO YO DE ESTAR PARTICIPANDO, INTEGRANDO ESTA MESA DE CONSEJO, EN LA QUE 

AVANZAMOS EN LA APROBACIÓN DE UN O PRETENDEMOS AVANZAR EN LA APROBACIÓN DE UN 

PROYECTO DE ACUERDO POR UN MONTO MAYOR, AL QUE LÍQUIDAMENTE TENEMOS EN NUESTRAS 

CUENTAS PARA PODER SEGUIR CUMPLIENDO CON LO QUE SON NUESTRAS FUNCIONES, RESPECTO 

DE ESE ESCENARIO, RECUERDO TANTO ARGUMENTOS, COMO SOLICITUDES DE OTRAS 

CONSEJERÍAS, RESPECTO DE INCLUSIVE BAJAR PUNTOS DE ÓRDENES DEL DÍA, EN FUNCIÓN HASTA, 

EN FUNCIÓN A NO AVANZAR EN DICHA CIRCUNSTANCIAS, SINO HASTA TENER LA SEGURIDAD DE 

CONTAR LÍQUIDAMENTE CON LOS RECURSOS CON LOS QUE NECESITAMOS PARA PODER SEGUIR 

CUMPLIENDO CON NUESTRAS FUNCIONES, ESTE PASO QUE PRETENDEMOS DAR, ES UN PASO QUE 

VOY A ACOMPAÑAR Y LO VOY A ACOMPAÑAR, DANDO UN VOTO DE CONFIANZA A LA PRESIDENCIA 

Y SOLICITANDO AL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO, QUE CUMPLA CON EL COMPROMISO QUE AL 

MENOS TENEMOS POR ESCRITO, RESPECTO DE SEGUIR DOTANDO A ESTA INSTITUCIÓN DE LOS 

RECURSOS QUE SON NECESARIOS PARA CUMPLIR CON LAS FUNCIONES Y ATRIBUCIONES, QUE DEBE 

DAR O QUE DEBE DAR COMO RESULTADO O COMO RENDICIÓN DE CUENTAS A LA CIUDADANÍA, 

ESTE PROYECTO, DE HECHO NOS VA A UBICAR COMO INSTITUTO, EN LA APLICACIÓN O LA 

CONSIDERACIÓN DE DIFERENTES ESTRATEGIAS, QUE FINALMENTE VAN A REFLEJARSE EN LA 

ADQUISICIÓN DE PASIVOS E IMPACTOS EN EL EJERCICIO PRESUPUESTAL PARA DIFERENTES 

PARTIDAS Y CONCEPTOS DE ESTE INSTITUTO, Y QUE NO PODRÍAMOS DE ALGUNA OTRA FORMA 

SOLVENTAR, SINO ES A TRAVÉS DE, COMO YA LO COMENTABA YO, EL CUMPLIMIENTO DE ESE 

COMPROMISO QUE SE TIENE AL MENOS DE MANERA ESCRITA O EN BLANCO Y NEGRO, POR PARTE 

DE QUIEN TIENE LA RESPONSABILIDAD DE DOTAR DE RECURSOS ANTE UNA SOLICITUD Y ANTE EL 

CUMPLIMIENTO DE UNA FUNCIÓN LEGAL QUE CORRESPONDE A ESTE ÓRGANO CONSTITUCIONAL 

AUTÓNOMO, FINARÍA MI INTERVENCIÓN BÁSICAMENTE DICIENDO QUE, O INSISTIENDO PUES, QUE 

DEBEMOS SER CAUTOS, QUE DEBEMOS SER RESPONSABLES, QUE DEBEMOS EN DADO MOMENTO, 

BUSCAR LA MEJOR MANERA DE PODER SEGUIR AVANZANDO, PORQUE BÁSICAMENTE ESTO QUE 
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PRETENDEMOS NOSOTROS CONTINUAR Y QUE DE HECHO DEBEMOS CONTINUAR, NO PODEMOS 

OBVIAMENTE EN CUMPLIMIENTO A NUESTROS PRINCIPIOS RECTORES Y DE ESO QUIZÁ TAMBIÉN 

DEBERÍAN SER SENSIBLES LAS DEMÁS AUTORIDADES, PORQUE TAMBIÉN ESTÁN SUJETOS AL 

CUMPLIMIENTO DE DICHOS PRINCIPIOS, NO PODEMOS DEJAR DE CONTINUAR LOS TRABAJOS DE 

ORGANIZACIÓN DE ESTE PROCESO, PERO INSISTO, DEBEMOS SER CAUTOS, DEBEMOS SER 

RESPONSABLES, PORQUE FINALMENTE TODO ESTO SE TRADUCE EN COMPROMISOS QUE DEBEMOS 

CUMPLIR Y EN RESPONSABILIDADES EN LAS QUE TENEMOS DE ALGUNA U OTRA FORMA QUE 

AVANZAR Y DAR CUENTA EN ESCENARIOS FUTUROS, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

ES CORRECTO, MUCHAS GRACIAS CONSEJERO, ADELANTE, ADELANTE. 

 

CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS: 

CERRARÍA FINALMENTE TAMBIÉN, NO ÚNICAMENTE SEÑALANDO ESO, SINO EXTERNARLE PUES A 

ESTA PRESIDENCIA Y A ESTE CONSEJO EN GENERAL, MI COMPROMISO Y MI SOLIDARIDAD RESPECTO 

DE BUSCAR OBVIAMENTE O PARTICIPAR EN LA BÚSQUEDA DE MEJORES ESCENARIOS, PARA SALIR 

ADELANTE EN DICHA CIRCUNSTANCIA, PERO REPITO, ESTO NO ÚNICAMENTE DEPENDE DE ESTA 

INSTITUCIÓN SINO DE LA DEL PODER EJECUTIVO EN SU MOMENTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ¿ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ? TIENE LA PALABRA 

EL CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO. 

 

CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS: 

SÍ MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, MUY BUENOS DÍAS A TODAS LAS PERSONAS QUE 

NOS ACOMPAÑAN EN ESTA BREVE SESIÓN EXTRAORDINARIA, ME PARECE MUY IMPORTANTE 

DESTACAR QUE EL TEMA PRESUPUESTAL SIEMPRE ES UNO DE LOS OBSTÁCULOS MÁS 

COMPLICADOS EN EL EJERCICIO DE LOS PROCESOS ELECTORALES, YA QUE DADA NUESTRA 

LEGISLACIÓN MEXICANA, PUES NUESTROS PROCESOS SUELEN SER CAROS, TIENEN DEMASIADAS 

ETAPAS, HAY QUE CUBRIR DEMASIADOS CANDADOS, PARA QUE JUSTAMENTE PODAMOS 

OTORGARLE A LA CIUDADANÍA RESULTADOS QUE ESTÉN LEGITIMADOS POR EL PROPIO PROCESO, 

POR LAS AUTORIDADES QUE LOS LLEVAMOS A CABO Y POR SU PROPIA PARTICIPACIÓN, PERO 

BUENO, AL PARECER YA CON ESTE ACUERDO ESTAMOS LLEGANDO A UN NUEVO AJUSTE, PARA 

SACAR ESTE PROCESO ELECTORAL, AHÍ QUIERO APROVECHAR PARA RECONOCER AL ÁREA 

ADMINISTRATIVA DE ESTE INSTITUTO, QUE HA HECHO AJUSTES EN TIEMPO REAL, CONFORME VA 

AVANZANDO EL PROPIO PROCESO, PARA PODER ADAPTARNOS AL PRESUPUESTO QUE HAY EN EL 

ESTADO PARA ESTA ELECCIÓN NOVEDOSA, FINALMENTE, LA MISMA ESTÁ PROYECTADA QUE SE 

DESARROLLE CON CIENTO CUATRO MILLONES, TRESCIENTOS SESENTA Y UN MIL CIENTO ONCE 
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PESOS CON SETENTA Y SEIS CENTAVOS, DE LOS CUALES COMO YA TODOS Y TODAS SABEMOS, NOS 

HAN DOTADO UN TOTAL DE CINCUENTA Y CINCO MILLONES Y CON ESTE ACUERDO ESTAMOS 

SUMANDO CUARENTA Y NUEVE MILLONES MÁS Y FRACCIÓN, CON ESTO ESTARÍAMOS LLEGANDO A 

LA CANTIDAD QUE LES SEÑALOÓ Y ES IMPORTANTE DECIR QUE ESTA CANTIDAD CASI EN SU 

TOTALIDAD, MÁS DE CUARENTA MILLONES ESTARÁN DESTINADOS PARA LA COMPRA DEL MATERIAL 

Y DOCUMENTACIÓN ELECTORAL QUE HACE FALTA PARA ESTA ELECCIÓN, EL RESTANTE ESTARÁ 

DESTINADO PARA EL TEMA DE PROMOCIÓN, LA ORGANIZACIÓN DE ALGUNOS FOROS PARA LAS 

CANDIDATURAS, Y TAMBIÉN PARA EQUIPAR LAS SEDES DE LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL, 

QUE COMO BIEN SABEN EL DÍA DE LA JORNADA Y EL DÍA DE LOS CÓMPUTOS, PUES NECESITAN 

TENER LA INFRAESTRUCTURA NECESARIA, LOS SERVICIOS DE INTERNET, DE VIGILANCIA, ENTRE 

OTRAS COSAS QUE POR SUPUESTO TIENEN UN COSTO, TAMBIÉN AGRADECER AL GOBIERNO DEL 

ESTADO, A LA SECRETARÍA DE FINANZAS POR TAMBIÉN EL ESFUERZO QUE SE HACE PARA PODERNOS 

DOTAR DE ESTE RECURSO, HAY QUE DECIRLO, UNA AUTORIDAD AUTÓNOMA COMO LO SOMOS 

NOSOTROS, TENDRÍAMOS QUE TENER GARANTIZADO EL PRESUPUESTO DESDE EL DÍA UNO DEL 

EJERCICIO FISCAL, LAMENTABLEMENTE EL ESCENARIO ECONÓMICO DEL PAÍS ES COMPLICADO, 

NOSOTROS ENTENDEMOS TAMBIÉN ESTA PARTE Y PUES TRAS LAS NEGOCIACIONES QUE SE HAN 

HECHO EN ESTAS REUNIONES QUE SE MENCIONAN EN EL ACUERDO, HEMOS LLEGADO A ESTE 

ESCENARIO, QUE EN MI PARECER, NOS PUEDE AYUDAR A CUMPLIR CON EL OBJETIVO, DE MANERA 

MUY CERRADA, DE MANERA MUY AUSTERA, PERO AL FINAL SACAR ESTE COMPROMISO 

CONSTITUCIONAL EN EL QUE TODOS Y TODAS SOMOS RESPONSABLES, ES CUANTO CONSEJERA 

PRESIDENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS, MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ¿ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ? 

NO HABIENDO MÁS PARTICIPACIONES, SECRETARIA EJECUTIVA POR FAVOR LEVANTE LA VOTACIÓN. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES SI APRUEBAN EL 

PROYECTO DE ACUERDO QUE NOS OCUPA, POR FAVOR MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO, 

GRACIAS, DE MANERA NOMINATIVA CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA 

HERMOSILLO HERNÁNDEZ (A FAVOR SECRETARIA), GRACIAS; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA 

ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL (A FAVOR), GRACIAS; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA 

MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ (A FAVOR SECRETARIA), GRACIAS; CONSEJERO 

ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA (A FAVOR SECRETARIA), GRACIAS. 

CONSEJERA PRESIDENTA LE COMUNICO QUE EL PROYECTO DE ACUERDO ANTES MENCIONADO HA 

SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES, ES 

CUANTO. 
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS SECRETARIA, NO HABIENDO MÁS PUNTOS EN EL ORDEN DEL DÍA, CERTIFIQUE 

DICHA CIRCUNSTANCIA POR FAVOR. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

HAGO DEL CONOCIMIENTO A LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL QUE EL ORDEN 

DEL DÍA HA SIDO AGOTADO, POR LO QUE PROCEDE AHORA LA CLAUSURA DE LA MISMA, A 

CONTINUACIÓN, LA CONSEJERA PRESIDENTA PROCEDERÁ A DECLARAR CLAUSURADOS LOS 

TRABAJOS CORRESPONDIENTES, LE PIDO A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES NOS PONGAMOS DE 

PIE. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, SIENDO ASÍ, SE DECLARAN CLAUSURADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE 

SESIÓN EXTRAORDINARIA, SIENDO LAS NUEVE HORAS CON TREINTA Y SIETE MINUTOS DEL DÍA 

ONCE DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO. MUCHAS GRACIAS A TODAS, TODOS Y TODES POR 

SU ASISTENCIA, GRACIAS. 

 

 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 

 

 

LA SECRETARIA EJECUTIVA 

LIC. CLARA BEATRIZ 

JIMÉNEZ GONZÁLEZ 

LIC. TANIA LIBERTAD 

SÁNCHEZ MENDOZA 

 

 


